



Marko Vukašinić
Preporodio igru odbojkaša Novog Pazara

Strana VII

Zejna Memić
Pravoslavna "Fatiha"

Strana V



U ponedjeljak zaseda
 Skupština Novog Pazara

**Na dnevnom
 redu tridesetak
 tačaka**

Strana III

SANDŽAK Danas



Novi Pazar

●● PETAK, 30. mart 2018, broj 7487/569, godina XXI, cena 40 din, 30 den, 1 KM, 0.7 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

Premlaćivanje imama u Novom Pazaru i pokušaj paljenja automobila pokrenuo priče o raskolu u IZ Srbije

Povratak batinaša i palitelja

Novi Pazar - Novi Pazar je, opet, u centru skandala i pod utiskom dva incidenta koji su obeležili prethodnih šest dana. Na videlo su izašle višemesečne spekulacije o raskolu unutar Islamske zajednice (IZ) Srbije. Minule subote, u večernjim satima, na ulici je pretučen imam Bor džamije Nezir Salihović (63). Od teških povreda oporavlja se na Odeljenju hirurgije ovdašnje Opšte bolnice. Samo nekoliko dana nakon toga, opet pod okriljem noći, pokušana je paljevina automobila sandžačkog muftije Hasiba Suljovića. Policija intenzivno radi na rasvetljavanju ovih događaja, koji su ponovo rasplamsali priče o podeljenosti muslimanskih vernika. Napad na imama Salihovića, sandžački muftija Suljović i njegov verski poglavar reisu-l-ulema Sead Nasufović, iskoristili su za međusobna optuživanja. Ovi incidenti naišli su na brojne osude i reagovanja. Oglasio se i predsednik Mešihata IZ u Srbiji muftija Mevlud Dudić, koji je u svom saopštenju za javnost izrazio zabrinutost i najoštrije osudio napad na imama Salihovića, iako ga je označio kao jednog od aktera razbijanja IZ 2007. godine. Gradonačelnik Novog Pazara Nihat Biševac zatražio je od policije, MUP i tužilaštva da hitno reaguju i pravdi privedu sve počinioce. Reisu-l-ulema Islamske zajednice Srbije

Sead Nasufović obratio se i ministru unutrašnjih poslova Nebojši Stefanoviću, od koga je zatražio da policija i državni organi hitno preduzmu sve mere i otkriju napadače.

S.N.
 Strana II



Ponovo u medijima: Novi Pazar

Još jedna značajna
 investicija u Prijepolju

**Gradiće se i
 obaloutvrda
 uz most**

Strana VI

Nova knjiga poezije
 Novovarošanke Gordane Boranijašević
 „Melanholija moždanih“

**Suptilne
 melodije
 duha**

Strana IV

U školu išli čamcem sad predsedničkom limuzinom

Priboj - Učenici Osnovne škole „Nikola Tesla“ iz Pribojske Banje koji žive u selu Kučin, putovali su do škole prelazeći jezero Potpeć čamcima. Od utorka oni od kuće do škole i nazad putuju službenim vozilom predsednika opštine Priboj Lazara Rvovića, a vozi ih njegov vozač.

S. B.
 Strana V



M. Derlek

NOVI PAZAR DANAS

Ovaj prilog sufinansira grad Novi Pazar

Na dnevnom redu tridesetak tačaka: Gradska uprava



Drugo zasedanje gradskog parlamenta

Novi Pazar - Skupština grada, drugo ovogodišnje zasedanje, održaće u ponedjeljak. Na dnevnom redu naći će se tridesetak tačaka. Najviše prostora dato je za razmatranje i usvajanje izveštaja o radu u prošloj godini, gradskih službi (Gradska uprava za izvorne i poverene poslove, Gradska uprava za naplatu javnih prihoda, Gradskog pravobranilaštva, Štaba za vanredne situacije) i javnih preduzeća i ustanova čiji osnivač je grad (Zavod za urbanizam, JP za uređi-

vanje gradskog zemljišta, javnih komunalnih preduzeća, Gradska toplana, Gradska čistoća, Vodovod i kanalizacija i Parking servis).

Nekoliko tačaka posvećeno je urbanističkim pitanjima, zatim, imenovanju direktora Kancelarije za mlade, Centra za decu i omladinu „Duga“ i Kulturnog centra i razrešenju starih i imenovanju novih članova nadzornih odbora u Zavodu za urbanizam i Gradskoj toplani. Na zasedanju gradskog parlamenta biće

konstatovan prestanak mandata jednog odbornika iz koalicije okupljene oko SNS i potvrđen mandat njegovom nasledniku. Odbornik Bojan Petrović je podneo ostavku na odborničko mesto, jer, kako je obrazložio u ostavci, to čini „iz moralnih razloga“ s obzirom da više nije član stranke. Pred odbornicima će se naći i zaključci o informaciji o sprovođenju postupaka analize i utvrđivanja nepokretnosti čiji vlasnik je grad, a koja koriste javna preduzeća. **S.N.**

Saobraćajna policija dobija detektor za drogu

Novi Pazar - Novopazarska lokalna samouprava doniraće saobraćajnoj policiji u ovom gradu uređaj za detekciju psihoaktivnih supstanci u organizmu. Javni tender za kupovinu detektora je u toku. Vrednost donacije je milion dinara i ta sredstva su prikupljena od naplate kazni za saobraćajne prekršaje. Ovaj uređaj će za desetak minuta, iz pljuvačke vozača, moći da otkrije

prisustvo šest grupa narkotika u organizmu: kokaina, kanabisa, amfetamina, metamfetamina, metadona i benzodijazepina.

Novopazarska saobraćajna policija, do sada, nije imala ovakvu opremu, pa je za testiranje prisustva narkotika u organizmu vozača, aparat pozajmljivala od saobraćajne policije u Čačaku. Sankcije za one kod kojih

se nađe prisustvo psihoaktivnih supstanci su: 12 sata zadržavanja u policijskoj stanici, oduzimanje vozačke dozvole pola godine i plaćanje novčane kazne od 15.000-30.000 dinara, a oni koji odbiju testiranje biće novčano kažnjeni od 100.000-120.000 dinara, 14 kaznenih poena, oduzimanjem vozačke dozvole osam meseci ili zatvorom od 30 dana. **S.N.**

Propao pokušaj smene predsednika SO Nova Varoš Nikole Jelića

Skupština bez kvoruma

Nova Varoš - Zbog nedostatka kvoruma, prošlog petka nije održana sednica novovaroškog parlamenta, na kojoj je, na zahtev trećine odbornika iz redova dela vlasti i opozicije, trebalo da se raspravlja o poverenju predsedniku SO Nikoli Jeliću. U skupštinskim klupama našlo se svega sedmoru odbornika opozicije, dok se četiri potpisnika zahteva iz redova SNS-a nisu pojavili, kao ni odbornici vladajuće koalicije. Time je propao pokušaj smene aktuelne vlasti, koja ovakav potez ocenjuje kao sraman i neprincipijelan. Iz opozicione Demokratske stranke oštro odbacuju ovakve optužbe, tvrdeći da cilj inicijative nije bio sklapanje saveza sa razočaranim naprednjacima, već izazivanje vanrednih lokalnih izbora i smena loše vlasti.

Predsednik SO zakazao je 14. sednicu parlamenta u predviđenom zakonskom roku, a nakon što je 15. marta zahtev za njeno sazivanje podnela grupa od devet odbornika dela vlasti i opozicije. „Odbornici nemaju minimum

uslova za rad i funkcionisanje, a za to najveću odgovornost snosi predsednik Skupštine, te zato smatramo da više nije dostojan da obavlja tu odgovornu funkciju“, navodi se u obrazloženju zahteva koji su potpisala četiri odbornika SNS Ivan Mladenović, Radojko Stojković, Dejan Vojinović i Goran Kolašinac, kao i pet opozicije - demokrate Slaviša Purić, Zoran Subotić i Ljubiša Nedović, jedan odbornik Dveri i samostalna odbornica Vesna Čkonjević. Predsednik lokalnog parlamenta Nikola Jelić smatra da stvarni cilj zahteva nije bila samo njegova smena, već destabilizacija opštinske vlasti.

Legitimno je da opozicija radi na urušavanju vlasti. Ali je to u ovom slučaju bilo neprilodno i neprincipijelno. U najmanju ruku je neprimereno da se DS u ovoj inicijativi udruži sa četvoricom naprednjaka, među kojima je i odbornik koji im je 2015. godine potpisivao rešenja o otkazu, a potom ih mi iz nove vlasti vraćali na posao. Zašto su po kuloari-

ma, kafanama i kaficima sklapali ovakav savez, dozvolivši da budu zloupotrebljeni i instruisani od strane pojedinaca iz bivšeg rukovodstva SNS, ne znam, mogu samo da pretpostavim da su u pitanju neki lični interesi, rekao je Jelić.

Demokrate odbacuju tvrdnje opštinskih čelnika da su planirali bilo kakvo političko partnerstvo sa naprednjacima. - Cilj je bio da izazovemo vanredne lokalne izbore i na njima smenimo vlast koja loše radi svoj posao. Kao opozicija smo dužni da građanima i na ovaj način pošaljemo poruku da vladajuća koalicija loše funkcioniše i da je vreme

Konkurs za uređenje pešačkog prolaza

Novi Pazar - Mladi kreativni ljudi imaju još jednu priliku da prezentuju svoje ideje za sređivanje prostora u ovom gradu. Naime, ovdašnji Kulturni centar je raspisao arhitektonsko-urbanistički projekat za uređenje pešačkog prolaza između ulica Stevana Nemanje i 8. marta. Koordinator ovog projekta Semir Poturak je ocenio da „ima puno prostora za realizaciju najkreativnijih ideja“.

Konkurs je otvoren do 5. maja, a stručni žiri će tri najbolja rada nagraditi novčano. Prva nagrada je 40 hiljada, druga 15.000 i trećenaagrađeni će dobiti 10 hiljada dinara. Ovo je druga šansa

koja se daje mladim kreativcima iz ovog grada da daju idejna rešenja za unapređenje prostora. U nedelju se završava Arhitektonsko-umetnička radionica čiji je cilj pronalaženje idejnih rešenja za uređenje kejava pored novopazarskih reka. U radionici učestvuje dvadesetak mladih Novopazaraca, a sve što su stvarali na radionicama naći će se u katalogu idejnih rešenja i makete, koji će biti prikazani na izložbi 12. aprila u galeriji Multimedijalnog centra. Ovu aktivnost su organizovali grad Novi Pazar, Regionalna agencija za ekonomski razvoj Sandžaka i Kulturni centar. **S.N.**

Grejanje na biomasu do kraja godine?

Novi Pazar - Među deset lokalnih samouprava, koje su prošle godine potpisale ugovor o izgradnji toplane na biomasu, našle su se i četiri sandžačke: Novi Pazar, Nova Varoš, Priboj i Prijepolje. Nakon potpisivanja ugovora sa stranim investitorima (nemačka razvojna banka KfW i Vlada Švajcarske), saopšteno je da bi Novi Pazar takvu toplanu trebalo da dobije do jeseni 2018. godine. Tada je rečeno da će taj projekat biti realizovan na prostoru bivšeg TK „Raška“ i da bi to trebalo da bude kraj rada toplane u samom centru grada. Od 27 miliona evra, kolika je vrednost projekta za svih deset opština, Novom Pazaru pripada 2,9 mi-

liona evra iz kredita nemačke banke i 720 hiljada evra su bespovratna sredstva Vlade Švajcarske. Ovaj kredit, kako je predviđeno sporazumom, otplaćivao bi se 15 godina, uz godišnju kamatnu stopu od jedan odsto i grejs period od pet godina. I prethodnih godina novopazarska Gradska toplana je koristila sredstva nemačke razvojne banke KfW za poboljšanje sistema grejanja. Preko ovdašnjeg toplovoda zagreva se više od 100 hiljada kvadratnih metara u više od 1.200 stanova i 300 poslovnih prostorija. Kotlovi toplane smešteni su u strogom centru grada i njihovi kapaciteti odavno su prevaziđeni. **S.N.**

Sanacija deponije Golo brdo

Novi Pazar - Do 5. aprila traje tender za izbor izvođača radova na sanaciji deponije Golo brdo. Predračunska vrednost ovog posla je pet miliona dinara. Sanacija podrazumeva da se smeće, koje se nalazi na platformi, gurne na niži nivo i da se sve površine prekriju zemljom u visini od 20-30 cm. Ovim će biti olakšana eksploatacija, smanjene mogućnosti paljenja i širenja neprijatnih mirisa. Poslednji put deponija je sanira-

na pre pet godina, kada su na njoj bili česti požari. Golo brdo je od grada udaljeno 23 kilometra. U rad je puštena pre 18 godina. Njena izgradnja je trajala nekoliko godina, a finansijska sredstva, od šest miliona tadašnjih maraka, obezbedila je Vlada Srbije. Kada je počela da se gradi ova deponija, javnost je ubeđivana da Novi Pazar dobija prvu sanitarnu deponiju u Srbiji. Ubrzo se pokazalo da projekat nije doveden do kraja. **S.N.**



Opozicioni odbornici: Izneverila ih četiri naprednjaka

da ode. Imali smo većinu za smenu, ali su u poslednjih nekoliko dana potpisnici zahteva iz redova SNS najverovatnije bili izloženi ogromnim pritiscima iz partijske centrale u Beogradu - ističe Slaviša Purić (DS).

Demokrate najavljuju da će i u budućnosti koristiti svaku priliku da „pomrse konce“ vladajućoj koaliciji, koja je, kako tvrde, u krizi već mesecima. Zato što o njenom formiranju nisu svojom slobodnom voljom odlučivali odbornici sadašnje skupštinske većine, već su bili prinuđeni da slušaju direktive iz stranačke centrale, smatraju u DS.

- Laž je i da su hteli da izazovu parlamentarnu krizu kako bi došlo do raspisivanja vanrednih lokalnih izbora, već je namera bila da se skrpi nova skupštinska većina u saradnji sa četiri naprednjačka odbornika. I da se to desilo, vratili bismo se na kormilo opštine već za 15 dana - odgovara predsednik lokalnog parlamenta Nikola Jelić. Napominje da ovakve političke turbulencije ne idu u prilog ni vlasti ni opoziciji, već da bi trebalo da se, ipak, „spusti lopta“ i pokrene dijalog kako bi se u opštini zajednički rešavali nagomilani problemi, ali u saradnji sa državom. **R. Popović**

KULTURA

SUDBINE

Nova knjiga poezije Novovarošanke Gordane Boranijašević „Melanholija moždanih“

Suptilne melodije duha

Nova Varoš - „Kakva sam ja Poetesa /Određio Gospod: za nebesa/ Ništa zemno, tek dno nebno/ za slikove dušolomne“... Ovo su stihovi iz nove knjige poezije Novovarošanke Gordane Boranijašević „Melanholija moždanih“, koju je objavila beogradska izdavačka kuća „Topy“. Sedmu zbirku pesama, protkanu bolnim iskrama ljubavi, autorka je predstavila pre nekoliko dana u kući Đure Jakšića u Beogradu.

Među korice „Melanholije moždanih“ sabrano je 106 pesničkih „bisera“ razvrstanih u pet tematskih ciklusa: „U izaočaju“, „Proletne“, „Grmljavina jednog leta“, „O vetrini“ i „Putne“. Zbirka je u celosti posvećena autorkinoj sestri Dragani. Za moto knjige Gordana je uzela rečenicu Marine Cvetajev: „Nikakvim moždanim vijugama se ne može objasniti čudo pesnika“. Već sam naziv zbirke oslikava i njenu tematiku - duboko intimnu, jezgrovitu, porodičnu, zavičajnu, setnu, toplu ljudsku priču u stihovima. Knjigu otvara prološka pesma „Fotka majstor Mija“. U svojoj recenziji poznati pesnik Bratislav R. Milanović naglašava da upravo ona predstavlja realističan opis fotografije na poleđini na kojoj su dve devojčice u zimskoj odeći: jedna je autorkina sestra, bezazlenog lica i puna poverenja, a druga sama ona - namrgođena, kao da se obračunava sa objektivom, rešena da se uplete ili da razjasni sve moguće nesporazume.



Obrana poezije od besmisla i ništavila: Sa promocije u Beogradu

- Zbirka je napisana u najboljem maniru ruske pesničke škole. U njoj će lirski subjekt još jednom naglasiti da je urbani svet za njega nedostižan i stran, a da je osnovni prostor u kome obitava san - kaže Milanović. A o tome kako pesnikinja čitav svoj život staje u odbranu umetnosti, lepog i iskonski vrednog, na promociji u Beogradu govorio je kulturolog i publicista dr Jovan Janjić.

- Za pesnikinju Gordanu Boranijaše-

vić poezija je san o Savršenom, san o Apolutu, san o Lepoti. Ona je esencija duše. Zato ovako peva: „Pišem da živim, dišem da mrem, sve je u mojim pesmama“. Poetesa poeziju brani od svega nakaznog i reči nakaznih. Poeziju doživljava kao pevanje, melodiju, zvuk, ritam, skokove i treptaje rime, po čemu se i vidi da li jesi ili nisi pesnik. Ona stavlja do znanja da je pesniku pesma iskonski govor, prareč - kazao je dr Janjić.

Na izuzetno posećenoj promociji u srcu Skadarlije, na kojoj su pored Milanovića i Janjića, govorili i poznata pesnikinja i urednica „Prosvete“ Ljubica Miletić i direktor izdavačke kuće „Topy“ Živorir Živković, čulo se i da je nova knjiga oplemenjena lirskim elementima, upravo iz težnje da pokaže lepotu. Promociju je obeležio i prigodan umetnički program.

R. Popović

Sedmi mart 2018. godine, pođmaklo jutro. Dvorište crkve Svete Trojice u Vlasotincu. Ulaze dva čoveka. Jedan u crkvu a drugi ostaje da čeka. Traže jereja četvrtelne vlasotinačke parohije Nikolu Pešića. Nikola je mlad čovek, otac troje dece a u vlasotinačkoj crkvi služi od 2013. godine.

„Oče, ispred crkve je jedan moj poznanik, muslimanske veroispovesti, traži Vas“.

„Pa neka je, pozovite ga da udje“.

„Ne bi on, snebiva se, čeka vas u dvorištu“.

„Dobro onda, da vidimo šta želi?“ Kad je video da sveštenik izlazi iz crkve Džemal je, kako mi je telefonom ispričao, požurio da se pozdravi.

„Dobro jutro, ja sam Džemal Nuhanović, bio sam prijatelj nedavno preminulog vašeg sugrađanina Saše Nikolića. Ja sam iz Bosne iz Čojluka kod Srebrenika. Hteo sam da Vas zamolim da mi za dušu mog jarana održite neku molitvu. Platiću, naravno, koliko treba“.

„Poznao sam Sašu, dobar je bio čovek, Bog da mu dušu prost, molio sam se za njega, palio sveće ali ću zbog Vas ponovo to da uradim. Vaša namera je toliko lepa i bogougodna da je sama sebi dovoljna i ne treba ništa da platite. To što ste zatražili od mene, da molim za Sašinu dušu, vraća veru u ljude i da znate najbolja prijateljica mojih roditelja je muslimanka“.

Mladi jerej je govorio zapravo o autoru ovog teksta. Sa njegovom majkom Mi-



Tradicionalna manifestacija: Učesnici i gosti Limskih večeri

Priboj - Pobjednik jubilarne 40. Limskih večeri dečje poezije je Lav Lukić, učenik 8. razreda OŠ „Nikola Tesla“ iz Beograda. Na završnoj manifestaciji održanoj u Domu kulture u petak 23. marta učestvovalo je šest finalista, čije je radove žiri izabrao kao najbolje. Žiri u sastavu Tode Nikoletić, Jadranka Đerković i Nataša Ivanović odlučio je da drugo mesto ravnopravno dele Milica Miždalo, učenica 8. razreda OŠ „Vasa Čarapić“ Beli Potok i Luka Barović, 8. razred OŠ „Vladislav Ribnikar“ Beograd. Treće mesto zauzela je Dušica

Potpara iz Pljevalja, učenica 6. razreda OŠ „Salko Aljković“.

Nagrađen je i Simon Pušica, učenik 6. razreda OŠ „Nikola Tesla“ iz Pribojske Banje za najvedriju pesmu i Anđela Rajković, 6. razred, OŠ „Živko Tomić“ Donja Šatronja za najmaštovitiju pesmu. Na završnom programu pored finalista učestvovali su i hor OŠ „Branko Radičević“ uz klavirsku pratnju pijaniste Pavla Joksimovića, recitatori Male pozorišne radionice Doma kulture, gost pesnik Ismet Čivgin i bard dečje zabavne muzike Minja Subota, program je

vodio Milorad Damjanović, glumac Beogradskog dramskog pozorišta.

Drugog dana manifestacije održana je promocija zbirke pesama „Na žur pošao kengur“ ovogodišnjeg gosta pesnika Ismeta Čivgina. Promocija je održana u školi „Branko Radičević“, gde su se s decom družili i govorili o pesmama Tode Nikoletić i Minja Subota. Na ovogodišnji konkurs stiglo je 505 radova iz 33 grada iz Srbije i Crne Gore. Organizator 40. Limskih večeri dečje poezije je Dom kulture, a pokrovitelj Opština Priboj. S.B.

Dani bošnjačke kulture u Crnoj Gori

Pljevlja - U više crnogorskih gradova prošle nedelje je raznim manifestacijama obilježeno 10 godina od osnivanja Bošnjačkog vijeća u Crnoj Gori. U izložbenom prostoru sportske dvorane „Ada“ u Pljevljima, održana je izložba slika istaknutih akademskih slikara pod nazivom „Slikarski dijalozi“, u okviru „Dana kulture Bošnjaka u Crnoj Gori“. Publika u Pljevljima je mogla da pogleda likovna ostvarenja 22 istaknuta bošnjačka slikara, iz raznih krajeva Crne Gore i regiona, među kojima su: Čoko-

vić Muriz, Čoković Emir, Čatović Ervin, Dizdarević Abaz, Đurđević Mirsad, Fakić Medžid, Halilagić Lamija, Halilović Halko, Hodžić Džeko, Ibrahimović Aldemar, Kajabegović Sejo, Kurpejović Ibrahim... Izložba slika u Pljevljima je trajala do juče, a biće upriličena u Rožajama i Novom Pazaru. U Bijelom Polju održano je književno veče pod nazivom „Duša u riječima“, a u Podgorici svečana akademija i koncert „U bašči sevdaha“, etno grupe „Teferidž“ i KUD „Vrelo Ibra“ iz Rožaja. J. D.



Ervin Čatović otvara izložbu u Pljevljima

lavna „Fatiha“



Piše: Zejna Memić

šino delo navelo da pročita Kuran. Zavo-
leo sam Sašu kao brata rođenog i kad me
je pitao: „Hoćeš li ti da kupiš mašine ili
nećeš?“ odgovorio sam mu kao iz topa:
„Neću, hoću da budemo ortaci“. Ustao je
od kafanskog stola za koji smo sedeli, za-
grlio me i posao je kao i naše prijateljstvo
bilo sklopljeno. Taman kad sam pomi-
slio, imam brata koga mi nije rodila maj-
ka, Saša se razboleo. Molio sam dragog
Allaha da ga spasi kao sto je mene neko-
liko godine ranije, kada sam oboleo od
raka prostate. Posećivao sam ga u bolni-
ci u Beogradu, nadao se da će se spasti ali
on je venuo i uvenuio. Išao sam na sahra-
nu. Bol na licu njegove majke ne mogu
da zaboravim, ne mogu ni da se pomirim
da mog jarana vise nema. Čekam treće



Jeromonah Nikola Pešić ispred
crkve Svete Trojice u Vlasotincu

lovankom Pešić upozнала sam se na Filo-
zofskom fakultetu u Prištini. Obe smo
studirale Jugoslovensku književnost i
srpskohrvatski jezik. Pamtim trenutke
sklapanja braka Nikolinih roditelja, nje-
govo rođenje i svoje veliko iznenađenje
kad sam čula da se odlučio da se posveti
pravoslavlju. Iz njegovog „Dnevnika“ po-
tiče ova priča.

Kako su se upoznali i postali jarani
Džemal i Saša?

Čuo Džemal da u Vlasotincu neki čov-
ek prodaje mašine za tkanje. Imao no-
vac i hteo da ga uloži u sopstveno predu-
zeće. Kaže: „Krenem ja put Vlasotince
čvrsto rešen da kupim mašine samo ako
budu u dobrom stanju.“ Prodavac je, nar-
avno, bio Saša Nikolić.

„Kad sam ugledao Sašu, odmah mi je
legao na dušu. Plav kao i ja. Vidi se dobar
čovjek. Bio je direktor banke u Leskovcu i
nije vise želeo da se bavi proizvodnjom
prediva. Bio je intelektualac i to onaj pr-
avi, pričao mi je i kako je razumeo Kuran
i njega je bio pročitao. Iščitavao je iznova
„Derviš i smrt“ i rekao mi da ga je to Me-

dete a on mi doći neće. Mislio sam da će
mi biti lakše ako redovno obilazim nje-
gov grob, ako mu palim sveće. Zima,
sneg, ja pored groba, sveća gori i plače.“

„Znam kad neko umre kod nas, pro-
učimo mu „Fatihu“ a ako ga češće sanja-
mo platimo hodži da on to uradi umesto
nas. Tako se odužimo dženetskoj duši.
Jednog jutra sam rekao svojoj ženi da
sam opet sanjao svog jarana. Mirzeta, ta-
ko mi se zove žena, predloži da opet idem
u Vlasotince ali ovog puta kod popa. Ka-
že mi, ispričaj mu šta te muči i zamoli ga
da prouči nešto Saši. Mora da i pravos-
lavci imaju svoju „Fatihu“. „Nemoj za-
boravit da mu platiš, kabul je!“ I tako
sam se ja, priča Džemal, jedno jutro, ob-
reo u dvorištu vlasotinačke crkve.

Čudni su i zamršeni putevi Gospod-
nji! Nikad ne znaš gde će te odvesti i s
kim spojiti. Jedna rajska duša, tebe čita-
oče i sve aktere ove priče dovela je na ovu
stranicu. Zvala se Saša Nikolić, Neka mu
je laka zemlja!

**Autorka je profesorka književnosti
i srpskog jezika iz Sjenice**

ŽIVOT

U školu išli čamcem sad predsedničkom limuzinom



Preko jezera, pa pešice:
Učenici iz sela Kučin

Priboj - Učenici Osnovne škole „Nikola
Tesla“ iz Pribojske Banje koji žive u selu
Kučin, putovali su do škole prelazeći jeze-
ro Potpeć čamcima. Od utorka oni od ku-
će do škole i nazad putuju službenim vo-
zilom predsednika opštine Priboj Lazara
Rvovića, a vozi ih njegov vozač.

Kučin je, okolnim putem kojim se izbe-
gava prelazak jezera, udaljen od prve auto-
buske stanice više od 15 kilometara. Zato
su učenike roditelji čamcima prevozili pre-
ko jezera, a do mesta gde su čekali dački au-
tobus morali su prelaziti još i prugu Beo-
grad-Bar na neobezbeđenom prelazu. Nji-
hov put od kuće do škole i nazad naročito je
opasan i naporan u zimskom periodu, kad
jezero zna da zaledi ili kad mu opadne nivo
pa do čamac prilaze po živom blatu - Naj-
više smo se plašili kad duva vetar i kad mo-

žemo da se prevrnemo, jer niko od nas ne
zna da pliva. Opasno je i kad se spusti voda
u jezeru. Drugarica nam je jednom upala u
blato, jedva smo je izvukli, kaže Saša Deri-
konjić, jedan od učenika koji putuju. Pro-
blem putovanja ovih učenika je poslednjih
desetak dana aktualizovan u medijima pa
je više pojedinaca i organizacija pokazalo
interesovanje da im pomogne. Jedna od
njih je „Spasilački tim Srbije“, koji je pre-
vođen Vojkanom Krstićem, posetio učeni-
ke, poklonio spasilacku opremu i obučio ih
kako da je koriste. Oni su učenicima obe-
ćali da će se potruditi da im na leto organi-
zuju i obuku u plivanju, jer kako je rekao
Krstić, treba preventivno reagovati, a ne
kada se nešto loše desi.

Roditelji su zamerili nadležnima što
ništa ne preduzimaju i tražili od Opštine

Priboj autobusku liniju i asfaltiranje još
500 metara puta od Opštine Prijepolje ko-
joj selo pripada, kako bi učenici mogli da
u školu putuju sa druge strane jezera pre-
ko hidroelektrane. Nadležni u opštini su
pak tvrdili da je organizovanje prevoza na
toj deonici teško izvodljivo čak i kada bi se
uradio asfalt koji nedostaje na delu puta do
njihovih kuća.

Trenutno rešenje ponudio je Lazar
Rvović, predsednik Opštine Priboj tako što
je svom vozaču izdao nalog da svakodne-
vno, njegovim službenim kolima, do dalj-
njeg prevozi učenike od kuće do škole i na-
zad. „Zahvaljujemo se predsedniku i svi-
ma koji su nam omogućili da ovako putu-
jemo u školu, svaki dan auto dolazi po nas
i vraća nas kući“, kaže jedan od učenika.

S. Bjelić

Rezultati istraživanja CESID-a o zadovoljstvu građana u opštini Nova Varoš Najviše poverenja predsedniku opštine

Nova Varoš - Predsednik opštine Nova
Varoš Radosav Vasiljević uživa najviše po-
verenje među građanima, a za razliku od
nekog ranijeg perioda, danas se više veru-
je i institucijama Opštinskog veća i Skup-
štine opštine, kao i lokalnoj administraci-
ji, pokazali su rezultati nedavnog istraživa-
nja javnog mnjenja o zadovoljstvu žitelja
zlatarskog kraja koje je na inicijativu
Evropskog PROGRES-a sproveo Centar za
slobodne izbore i demokratiju (CESID).
Većina ispitanika u poljoprivredi vidi os-
nov budućeg razvoja ovog dela Srbije.
Analize su pokazale i da je porastao broj
građana koji političku situaciju ocenjuju
kao stabilnu, a smanjio onih koji smatra-
ju da su opštinska vlast i čate korumpirani.
Učesnici istraživanja ocenili su da se eko-
nomska situacija poboljšala, ali i da se teže
živi nego u ostatku države.

U pitniku CESID-a, rađenom na slu-
čajnom, reprezentativnom uzorku od 200
punoletnih građana Nove Varoši, navodi
se da se predsednik opštine nalazi na pr-
vom mestu po poverenju građana jer mu
veruje svaki treći stanovnik. Za poteze ko-
je povlači u svom radu, prvi čovek grada
na padinama Zlatara ima podršku oko 33
odsto građana, što je znatno bolji rezultat
u odnosu na njegove prethodnike. Tokom
istraživačkog rada u 2013. godini institu-
ciji predsednika opštine poverenje je uka-
zivalo 17 odsto građana, a njegovom pre-
thodniku 22. Iako je pozitivnog pomaka u
odnosu na ranije istraživačke cikluse u
ovom smislu bilo i u nekim drugim opšti-
nama na području njih 34 pokrivene
PROGRES-om, retki su predsednici odno-
sno gradonačelnici koji se mogu pohvaliti
ovakvim kvantitativnim učinkom, jedan

je od podataka u izveštaju CESID-a. Ono
što sasvim sigurno predstavlja pozitivan
trend jeste i rast poverenja u ostale institu-
cije - Skupštinu opštine, kojoj veruje 31
odsto građana i Opštinsko veće sa podr-
škom od 25 procenata. Da opštinska ad-
ministracija dobro radi svoj posao smatra
26 odsto Novovarošana. „Zabrinjava, me-
đutim, činjenica da je porastao broj građa-
na koji ne mogu ili ne žele da daju odgovor
na pitanja koja su u vezi sa poverenjem u
lokalnu vlast i upravu. Šta god da je uzrok
ovakve pojave, u opštinskom rukovodstvu
bi trebalo da je budu svesni“, sugerišu
stručnjaci iz CESID-a.

Istraživanje je pokazalo da Nova Varoš
ima još jedan specifikum u odnosu na ne-
ke druge sredine slične našoj, a to je poda-
tak da se u odnosu na ranije istraživačke ci-
kluse smanjio broj građana koji su uopšte
zainteresovani za rad lokalne samouprave,
bez obzira na to što su generalno bolje oce-
njuju opštinsku vlast i nadležne službe.

Korupcija

**- Oko 62 odsto Novovarošana kaže
da ništa ne zna na temu raširenosti ko-
rupcije u lokalnoj upravi. Svega četiri
procenata onih koji su se izjasnili smatra
da su svi službenici korumpirani, devet
da ih je većina, 14 da je retko koji, a
šest da nije nijedan. Četiri petine ispi-
tanika tvrdi da nikada nisu koristili ne-
ku vezu ili poznanstvo kako bi lakše
obavili neke poslove u opštini, a najpo-
zitivnija promena je što se upadljivo
smanjio broj građana koji koriste op-
štinske zvaničnike u ove svrhe - piše u
CESID-ovom izveštaju.**

Učesnici istraživanja ocenjuju da je rad op-
štinskih službenika zadovoljavajući, da su
nešto ljubazniji i profesionalniji nego rani-
je, kao i da njihovi propusti nisu toliko dra-
matični da bi bili predmet ozbiljnih žalbi.

- Iznenađujuće je da bez obzira na či-
njenicu da je područje opštine Nova Varoš
u stanju duboke demografske starosti (sa
prosekom starosti stanovništva od oko 47
godina), građani ne insistiraju na ulaganju
u omladinsku politiku i povratak mladih.
Sa druge strane su odlazak omladine i
stručnjaka, kao i veliku nezaposlenost
označili kao najveće probleme sa kojima
se opština suočava. Opšta ocena anketira-
nih je i da se u ekonomskom pogledu „ži-
vi nešto bolje nego u prethodnom perio-
du, ali i dalje lošije nego u ostatku Srbije“. Per-
cepcija životnog standarda građana,
ipak, nije nimalo „ružičasta“.

- Oko 15 odsto ispitanika smatra da ži-
vi dobro, 13 srednje, 18 podnošljivo, 34 te-
ško podnošljivo, 18 nepodnošljivo, dok
dva procenta njih je kazala da ne zna kako
živi. Nije lako objasniti kako ovakve ocene
Novovarošana toliko odstupaju od njiho-
vih ocena prilično solidne ekonomske si-
tuacije u opštini i državi, ali je moguće da
oni imaju utisak da se generalno bolje živi
iako to nije slučaj sa njima lično - navodi
se još u istraživanju.

Iako većina žitelja novovaroške opšti-
ne smatra da se u njoj živi nešto lošije ne-
go u drugim krajevima zemlje, taj proce-
nat se, ipak, dosta smanjio naročito u po-
ređenju sa 2010. godinom, dok se, sa dru-
ge strane, gotovo udvostručio broj onih
koji smatraju da se u Novoj Varoši živi isto
kao i drugde.

R. Popović

Potpisana dva ugovora koja bi trebalo da omoguće bolji i sigurniji rad TE „Pljevlja“

Približavanje evropskim standardima

Pljevlja - Elektroprivreda Crne Gore i njemačka kompanija „STEAG Energy Services“ potpisali su ugovor vrijedan 664.260 evra za izradu Idejnog projekta ekološke rekonstrukcije Termoelektrane „Pljevlja“. Istovremeno su Ministarstvo finansija, održivog razvoja i turizma i Elektroprivreda Crne Gore (EPCG) potpisali Ugovor o korišćenju sredstava za realizaciju projekta „Upravljanje industrijskim otpadom i čišćenje“ za remedijaciju lokacije TE Pljevlja, vrijedan četiri miliona evra koji je obezbijeden iz kredita Međunarodne banke za obnovu i razvoj.

„Projekat ekološke rekonstrukcije postojećeg bloka TE Pljevlja“ početak je petogodišnjeg investicionog ciklusa, vrijednog skoro 175 miliona evra, čijom

predenja rada postojećeg elektrofilter-skog postrojenja. Poslije rekonstrukcije, pljevaljski prvi blok moći će da radi najmanje još 20 godina u skladu sa novim direktivama graničnih vrijednosti emisije štetnih materija“, navodi se u saopštenju EPCG. U okviru ekološke rekonstrukcije prvog bloka TE „Pljevlja“, dodaju iz EPCG, biće rekultivisana deponije pepela i šljake na Maljevcu, za koju će ta kompanija u naredne četiri godine izdvojiti oko 19 miliona evra.

Povodom potpisivanja ova dva ugovora, ministarka ekonomije Dragica Sekulić vjeruje da će menadžment EPCG, zajedno sa izabranim izvođačima, uspješno primijeniti planirane radove koji će produžiti radni vijek TE „Pljevlja“ kao oslonca sigurnosti elek-

EPS preuzima rudnik

Skupština akcionara Elektroprivrede Crne Gore usvojila je odluku o pokretanju postupka dobrovoljne javne ponude za preuzimanje Rudnika uglja Pljevlja. Kako javlja crnogorski javni servis, na nedavnoj sjednici Skupštine akcionara usvojen je izvještaj konsultantske kuće Deloit, o procjeni vrijednosti akcija Rudnika uglja i mogućim modelima preuzimanja. Tržišna vrijednost akcija procijenjena je na 6,4 evra po akcije.

realizacijom će se obezbijediti puna pogonska spremnost, sigurnost i pouzdanost u radu proizvodnih objekata u sastavu EPCG“, naglasio je izvršni direktor EPCG Igor Novelić. Izvršni direktor „STEAG Energy Services“ Ulrich Siegel kazao je da su projekti revitalizacije bili jedan od njihovih glavnih fokusa u proteklom periodu.

Nakon izrade Idejnog projekta, kako je saopšteno iz EPCG, pristupiće se ekološkoj rekonstrukciji, vrijednoj 40 miliona evra. „To podrazumijeva izgradnju sistema za odsumporavanje, sistema za redukciju oksida azota, izgradnju modernog sistema otpadnih voda i una-

troenergetskog sistema Crne Gore. Drugi blok Termoelektrane (TE) Pljevlja će se graditi, saopštila je ministarka ekonomije Dragica Sekulić i dodala da će alternativno rješenje za taj projekat podrazumijevati malo drugačiju finansijsku konstrukciju od prvobitno planirane. Ministar održivog razvoja i turizma, Pavle Radulović, kazao je da se uticaj na životnu sredinu rekonstruisanog, modernog postrojenja ne može uporediti sa uticajem koji ima postojeći blok TE. Nakon ekološke rekonstrukcije, kako je istakao, već od 2023. godine, TE „Pljevlja“ će raditi u skladu sa EU standardima. C. D.

Još jedna značajna investicija u Prijepolju Gradiće se i obaloutvrda uz most

Prijepolje - Atraktivan projekat izgradnje obaloutvrde na Limu sa ugradnjom mobilne zaštite od poplava, gradiće se u Šarampovu, gde su u toku radovi na rekonstrukciji mosta, saobraćajne žile kucavice grada. Vredan je 800.000 dolara i u celosti bi trebalo da bude finansiran sredstvima Svetske banke. Ovo je potvrdio Darko Janjić, jedan od rukovodilaca u JP „Srbijavode“, navodeći da bi predstavnici lokalne samouprave trebalo da pogledaju projekat, izlože eventualne primedbe, nakon čega bi mogla da započne objedinjena procedura za dobijanje lokacijske dozvole.

Iako bi ovaj posao, prema zakonskoj proceduri, trebalo da bude završen za petnaestak dana, ne zavisi sve od lokalne samouprave. Ipak, očekivanja su da će sva potrebna dokumentacija biti obezbeđena ovih dana, kako bi bila dobijena i građevinska dozvola. Projekat već sada zadovoljava jedan od najvažnijih uslova, a to je da su rešeni imovinsko-pravni odnosi tako da bi kompletna izgradnja bila na državnom zemljištu. Kada je reč o samom projektu on je veoma atraktivan. Zaštitni bedem kao odbrambena linija od poplava u dužini je od 500 - do 600 metara. Projektant je „otišao“ malo u korito Lima da bi bila formirana zaštita od stogodišnjih voda kroz dve pešačke staze. Jedna od njih, niža, biće najverovatnije pod vodom trećinu godine, kada je vodostaj visok, ali će ostalo vreme biti pogodna za šetnju pored reke ili za druge potrebe. Ova staza će biti urađena tako da prkosi vodenim naletima i biće na neki način konstruktivno iskorišćena kao temelj za drugu, višu stazu. Na gornjoj stazi nalaziće se sva infrastruktura, rasveta, ograda, klupe, kao i sistem za montažu mobilne zaštite koji je poseban.

No, kako je istakao Janjić, još ima dosta posla jer procedura odobravanja sredstava kod Svetske banke nije ni malo jednostavna, ni brza tako da najverovatnije neće biti završena pre



Most i obaloutvrda: Šarampovo



Projekat obaloutvrde

septembra. Inače, ugroženost stanovništva u slivu Lima i materijalne štete koje dolaze sa učestalim poplavama ove planinske reke su ogromne. Deo naselja Šarampov konstantno je ugrožen i u poslednjih 10 godina poplavljen je šest puta, a prilikom tih poplava od grada su odsečena i obližnja naselja. Osim toga i doline kroz koje protiče Lim su ne samo gusto naseljene već su na obalama reke locirani značajni industrijski, infrastrukturni, stambeni i poljoprivredni objekti. Samim tim rizici od poplava su veoma veliki kao i obaveze nadležnih da zaštiti imovinu i lica.

Treba reći da je svim aktivnostima na zaštiti od poplava prethodio prekogranični projekat koji su Srbijavode uz podršku EU realizovale sa crnogorskom upravom za vode tokom 2015. godine. Projekat pod nazivom „Pomoću geografskog informacionog sistema ka boljem upravljanju odbranom od

poplava u slivu reke Lim“ omogućio je izradu geoportala za sveobuhvatno i jedinstveno praćenje upravljanja slivom reke Lim i pripremio uslove za izradu karata ugroženosti od poplava koje će vremenom biti integrisane u buduće Planove upravljanja rizicima od poplava za projektnu oblast.

- Veoma smo zadovoljni jer će Šarampov dobiti jedan od važnih i možda najlepših infrastrukturnih objekata - obaloutvrdu sa zaštitnim bedemom i šetačkim stazama, sa kompletnim mobilijarom. Glavni cilj nam je, svakako, bio zaštita kuća i jedne važne saobraćajnice u ovom delu grada koji je podložan plavljenju ali smo insistirali da rešenje ima i atraktivan izgled i dodatne upotrebne vrednosti za građane, kaže predsednik opštine Dragoljub Zindović, ističući da će ovaj veoma atraktivni deo Prijepolja u narednom periodu dobiti sasvim novi izgled. I.H.D.

Sastanak predstavnika Turističke organizacije „Zlatar“ i vlasnika vila, pansiona i seoskih domaćinstava

Suzbijanje nelegalnog turizma

Nova Varoš - Borba protiv neloyalne konkurencije u turizmu, slaba naplata boravišne takse, nedostatak sadržaja i vanpansionske ponude, uspostavljanje čvršće veze između turističkih poslenika i vlasnika smeštajnih objekata bile su ključne teme o se razgovaralo na tribini u hotelu „Panorama“ na Zlataru, koju je organizovala novovaroška Turistička organizacija.

Sastanku je prisustvovalo tridesetak vlasnika vila, pansiona i konačišta na Zlataru, kao i seoskih domaćinstava i smeštajnih objekata u narodnoj radinosti. Oni su tokom razgovora sa direktorkom TO Ro-



Zajednički do bržeg razvoja turizma: Sa skupa u hotelu „Panorama“

som Jakovljević ukazali na brojne probleme sa kojima se suočavaju u ovom poslu. Glavna primedba bila

je, ipak, njihova borba sa neloyalnom konkurencijom.

- Pod „lupom“ inspekcije nalazimo se samo mi koji smo poslovanje uveli u legalne tokove, a oni koji su u „sivoj“ zoni, ne rade po zakonu i ne prijavljuju goste i nisu predmet inspekcijских organa. Za njih su oni, kako kažu, nevidljivi i intervenišu samo po prijavi. Ponižavajuće je da mi jedni druge prijavljujemo, to bi trebalo država da reguliše - smatraju vlasnici i nadaju se novoj zakonskoj regulativi kojom će se uvesti red u ovoj oblasti.

Mnogi su se žalili na nedostatak jav-

nog prevoza od grada do turističke zone, prateće infrastrukture, slabu rasvetu, ukazali na potrebu boljeg obeležavanja lokaliteta, prvenstveno pešačko-biciklističkih staza, neredovno uklanjanje smeća i otpada... Pojedini turistički radnici strahuju i da bi gosti uskoro mogli u „širokom luku“ da zaobilaze zlatarski kraj zbog dosade. Nema sadržaja za mlade, prodavnica, pekara, piljara, uređene centralne zone, bankomata, kao ni programa koji bi mogli da privuku turiste sa „dubljim“ džepom.

Vlasnici privatnih turističkih objekata negoduju i na predlog dela opštinskog

rukovodstva da se cena boravišne takse sa 50 poveća na 100 dinara. Jer, kako ističu, ne mogu se ravnati ni u kom pogledu sa velikim turističkim centrima.

-To je bila samo jedna od ideja jer je visina naknade za boravišnu taksu u novovaroškoj opštini gotovo najniža u Srbiji. Veći problem je, međutim, što je i taj simboličan iznos teško naplatiti. Umesto da lokalna samouprava po ovom osnovu godišnje prihoduje oko 6.000.000 dinara, taj iznos ne pređe cifru od oko 1,6 miliona dinara. Za tu ogromnu razliku bismo mogli da pojačamo infrastrukturu ili realizujemo mnoge druge razvojne programe na polju turizma - rekla je direktorka TO Rosa Jakovljević. Iz Turističke organizacije najavljuju da će tokom ove godine biti izgrađeno i obeleženo oko 80 kilometara pešačko-biciklističkih staza na teritoriji opštine, da će se aktivnije raditi na organizovanju izleta ka najatraktivnijim lokalitetima, kao i da će se putem konkursa aplicirati i za sredstva kojima bi se eventualno finansirala izgradnja akva-parka na Zlatarskom jezeru, klizalište, nove žičare, trafo-stanice... R. Popović

Info centar na Zlataru

Na skupu u hotelu „Panorama“ čula se još jedna novina.

-Već ovih dana počće da radi Info-centar. Biće smešten u srcu turističke zone na Zlataru, u objektu ispred hotela „Zlatarski zlatnik“ koji je Opština zakupila od njegovog vlasnika. Gosti Nove Varoši i ovdajšnje planinske lepote će imati priliku da na jednom mestu dobiju sve potrebne informacije, kao i promotivne i reklamne materijale, suvenire i slično. Plan je i da se još jedan info-centar otvori i u samom gradu, najverovatnije pod krovom budućeg poslovnog centra na Branoševcu - najavila je direktorka TO „Zlatar“ Rosa Jakovljević.

SPORT

Marko Vukašinić se nada tituli prvaka Srbije

Preporodio igru odbojkaša Novog Pazara

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Irfan, Aleksa, Benjamin, Andrija, Elvir i dva Marka su glavni likovi sportskog blokastera čiji treći nastavak počinje u četvrtak 5. aprila. U ovom sportsko - istorijskom spektaklu igraju još i Marko Božović, Hasan Zatrić, Aleksandar Simić i Samed Prušević, možda i Alija Bekrić i Ermin Koničanin. Poslednja klapa sage o novopazarskim sportskim junacima trebalo bi da padne negde sredinom aprila i svi se nadamo sa scenama hepienda. Kao i u prethodna dva dela naslovljena sa - „Superkup“ i „Kup“ i u trećem, čiji je radni naslov „Šampionat“, a u konačnoj verziji možda i „Šampioni“, pojaviće se kao glavni protagonisti Hamzagić, Polomac, Daca, Vilimanović, Zuković, Radosavljević i 25 - godišnji momak iz Podgorice, Marko

Leon pa tri tačke

Marko Vukašinić je možda i najbolji primač Superlige, interesovalo nas je, ko je po njemu najbolji svetski odbojkaš na njegovoj poziciji? „Bez premca je Kubanac Vilfredo Leon, iako je u ozbiljnim godinama i dalje je odličan Huantorena, dok je Ngapet mnogo učinio za popularizaciju odbojke. Njegovi harlemovski potezi su više nego komplikovani i da biste ih izveli potrebno je dosta hrabrosti, ali bude li prilike možda se i usudim na nekoj narednoj utakmici da ga kopiram“, odgovara Vukašinić.

moju da se vratim. Drugo nešto je u pitanju, mnogo sam ambiciozan, tražim nove izazove i da igram pod pritiskom, i sve sam to našao u Novom Pazaru.

■ Kada ste se odlučili za Novi Pazar pretpostavljamo da niste došli u nešto potpuno nepoznato?

-Pratio sam i ranije igre Novog Pazara, zbog Irfana Hamzagića koji mi je bio saigrač u Budućnosti, ali i zato što je kod vas u dva navrata jedan od vodećih igra-

ča bio Srećko Ristić. Kao mladom odbojkašu bio mi je mnogo više od saigrača u Budućnosti, nešto poput mentora. Mnogo šta sam od njega naučio i izuzetno ga respektujem.

■ Na koji period ste ugovorom vezani za Novi Pazar?

- Na godinu dana.

■ Vukašinić je, znači, po završetku šampionata slobodan igrač. Kakvi su izgledi da se zadržite u klubu i u narednoj sezoni?

-Prezadovoljan sam saigračima, ljudima u klubu, Pazarcima, ali... Nikad se ne zna, mada, šanse nisu velike.

■ Znači li to da najbolji klubovi u Srbiji već mogu da prave planove za sledeću sezonu sa Vukašinićem u timu?

-Ni za tako nešto šanse nisu velike, gledam u pravcu inostranstva.



Protiv nas nikom ove sezone nije bilo lako: Marko Vukašinić

Foto: OK Vojvodina

zdravi, prednost u postocima je 60 - 40 u našu korist.

■ Igrali ste pre Srbije prvenstva u Crnoj Gori, Švajcarskoj i Grčkoj, gde je mesto ove lige naspram navedenih?

-Jedini problem su finansije, da ima više novca za odlične strance liga bila bi u vrhu najjačih evropskih. Iako su Grčka i Švajcarska bogatije zemlje kvalitet takmičenja je sličan. Koliko je vrsnih igrača u Srbije najbolji primer je Novi

-Po tome što, izuzmemo li reprezentaciju, ranije nisam imao prilike da vidim kako toliko ljudi navija za jedan klub. Naježio sam se sav, to mi se događa i danas kad se setim tog meča sa Vojvodinom.

■ A Kup Srbije?

-Po dve sjajne navijačke grupe, vrućoj atmosferi u Lajkovcu, velikoj Crvenoj zvezdi kao rivalu, ogromnoj pobjedi i mojoj igri.

Akademski građanin

Marko Vukašinić, sve što mu je potrebno za život i sport poneo je iz porodice, u kojoj, i to je vrlo zanimljivo, niko osim njega nema i nikada nije imao afiniteta za bavljenje sportom. Budući je diplomirani sportski menadžer, obzirom da je apsolvent na Univerzitetu Metropolitan u Beogradu, na smeru Menadžment u sportu. Čvrsto je odlučio da ovog leta postane i akademski građanin.

Vukašinić. Da biste opisali igru nezamenljivog reprezentativca Crne Gore potrebno je da kao rudar kopate po epitetima i opet ne možete biti sigurni da ste pogodili u njihovom izboru.

■ Iz Budućnosti ste otišli u švajcarski Biogas volej, onda u grčku Orestijadu, trenutno ste u Novom Pazaru. Neobični i čudni su putevi gospodnji, sreću ste pronašli u gradu koji je najbliži rodnoj Podgorici. Ima li istine u ovakvom zaključku?

-Baš tako, u Pazaru uživam od početka sezone. Neko sam ko jako voli posao kojim se bavim. Bio sam zadovoljan i u Švajcarskoj, najsavršenijoj zemlji za život, išlo mi je dobro, toliko da mi je ostavljena mogućnost da tamo kad poželim



Glavni konkurenti: Novi Pazar i Vojvodina

Foto: OK Vojvodina

Jedan je LeBron Džejms

U Novom Pazaru, Vukašinić deli stan sa čimerima Radosavljevićem i Vilimanovićem, to implicira da su odbojkaške teme često na „meniju“.

-Družim se sa svim igračima, sa njima najviše provodim vremena i najčešće diskutujemo o NBA ligi, čiji smo veliki fanovi. Obožavam Lebrona Džejmsa, čoveka koji fascinira fizičkim predispozicijama, odnosom prema igri, skromnošću, okretnošću porodici i pre svega svojim humanitarnim radom, iz ovog odgovora shvatamo i koje ljudske osobine najviše ceni Vukašinić.

Pazar, od šestorice sa strane petorica dolaze iz različitih regiona. Ovde mlad igrač brzo dobija šansu, ali samo što malo odskoči odlazi van zemlje.

■ Da li je moguće da u takvoj ligi dobar igrač postane bolji, i ako jeste, da li je Vukašinić ove sezone igrački porastao?

-Krvavi sam radnik, a uz Hamzu Zatrića, koji odbojku ima u prstima, njegovog pomoćnika Almira Rugovca, kondicionog trenera Sašu Petrovića i nadasve svih saigrača, koji vas svojim kvalitetom prosto teraju i na treninzima da budete najbolji, i ja sam napredovao. Važno je da je lični uspeh neuporedivo manji od timskog.

■ Prvi trofej kao igrač osvojili ste u oktobru prošle godine sa Novim Pazarem. Po čemu ćete pamtit Superkup?

■ To vam je bila najbolja utakmica u Pazarovom dresu?

-Većina bi se odlučila za onu u Superkupu, ja kažem da je to finale Kupa. Mislim, neskromno, da sam prilično doprineo osvajanju trofeja. Pre svega, dobrim prijemom servisa, što je Vilimanoviću omogućilo da nas hrani idealnim loptama. Zvezda se odlučila, ne bi li me opteretila u napadu, da servira na mene, i da ne bude da veličam sebe, delom to ih je i odvelo u poraz.

■ Prvenstvo još nije završeno. Šta je ono što iz dosadašnjeg dela nikako ne možete da izbrisete iz memorije?

-Prvi deo šampionata. Utakmice teške, a mi redamo pobjede iako su svi naštreni da nas dobiju. Videli ste, nikome to nije pošlo za rukom.

RTS prenosi finalne mečeve

Vojvodina i Novi Pazar u finalnu seriju plej - ofa Banka Poštanske štedionice kreću 5. aprila iz Novog Sada. Novosađani su domaćini i drugog meča 9. aprila. Treći duel na programu je 12. aprila u „Pendiku“, eventualni četvrti u istoj dvorani. Ukoliko ni to tada ne bude poznat šampion Srbije, majstorica će se igrati 19. aprila u Novom Sadu. Sve utakmice finalne serije direktno će prenositi RTS.

TITULA U ANTALIJI

Novi Pazar - Teniserka iz Novog Pazara Fatma Idrizović osvojila je dve titule, u singlu i dublu, na evropskom turniru za devojčice do 14 godina u Antaliji. U meču za trofej u singlu pobedila je domaću predstavnicu i četvrtu favoritkinju Melisu Senli sa 2:1 u setovima (3:6, 6:0, 6:2).

POBEDA RUKOMETASA

Novi Pazar - Iako su u finišu dozvolili rivalu da se vrati u meč. Rukometaši Novog Pazara pobedili su u Pendiku, u utakmici 15. kola Super B lige (Istok - Zapad), dosta dobru ekipu Beke Palanke 30:28 (16:12). Tim trenera Vladimira Stanojevića imao je u Zlatku Rakiću, strelcu 9 golova, najboljeg aktera meča.

BOLJI OD KLIKA

Novi Pazar - Nije mnogo napora uložio Novi Pazar da bi došao do pobjede u 23. kolu Druge košarkaške lige. Novopazarci su kao domaćini slavili protiv Klika iz Arilja 82:63 (33:10,

7:16, 22:19, 20:18). Najveći doprinos osvajanju novih bodova dali su najefikasniji igrač utakmice Dušan Filipović (24 poena), Sanel Mukanović i centar Asmir Numanović.

PORAZ NA DOMAĆEM TERENU

Novi Pazar - U 17. kolu Prve futsal lige Novi Pazar je četvrti put poražen u tekućem šampionatu. U Novom Sadu Internacional je slavio 5:4 (2:1). Za Novopazarcu dva gola postigao je Radećinac, a po jedan Sadović i Stupljanin.

POBEDA GURDIJELJCA

Novi Pazar - Jednoglasnom odlukom sudija novopazarski bokser Šerif Gurdijeljac pobedio je na reviji u Novom Sadu Ljubena Todorova iz Bugarske. Do 16. pobjede na profesionalnom ringu u superperko kategoriji došao je u pripremnom meču pred odbranu titule svetskog prvaka u IBF verziji, do koje bi trebalo da dođe 26. maja, najverovatnije u Novom Pazaru, protiv boksera iz Meksika.

MEDIJI



RADNIM DANIMA

07:00-07:10 Jutarnji dnevnik
07:10-11:00 Novi Dan
11:00-15:00 Plusiranje
16:00-16:10 Dnevnik
16:10-19:00 Muzički
vremeplov
19:00-07:00 Music mix

VESTI SVAKOG PUNOG SATA

SUBOTA

10:00-14:00 Čavrljanje
14:00-18:00 Eurotop
44-repriza
18:00-10:00 Music mix

NEDELJA

10:00-14:00 Uvek nedeljom
14:00-18:00 Eurotop 44
18:00-10:00 Music mix

VAŽNI TELEFONI

Opština Novi Pazar	020-313-644/318215
Opština Tutin	020-811 133
Opština Sjenica	020-741 279
Opština Raška	036-736 281
Autobuska stanica Novi Pazar	020-318 354
Autobuska stanica Raška	036-738 383
Meteorološka stanica Meteor Sjenica	020-741 008
Policajska uprava Novi Pazar	020-314 744
Opštinski i Okružni sud - Novi Pazar	020-314 391
Zdravstveni centar Novi Pazar	020-314 722
Apotekarska ustanova Novi Pazar	020-318 375
Elektrodistribucija Novi Pazar	020-315 117 330 116
Preduzeće za puteve „Novi Pazar put“	020-314 911
Univerzitet Novi Pazar	020-317 754
Internacionalni univerzitet	020-316 634
Dom kulture Novi Pazar	020-313 069
Regionalno pozorište Novi Pazar	020-322 891
SOS telefon (KC Damad)	020-332 755
Sportski centar Novi Pazar	020-312 420
Turistička organizacija Novog Pazara	020-338 030
Železnička stanica Raška	036-736 008
Dom zdravlja	036-736 127
Komunalno preduzeće Raška	036-736 622
Centar za kulturu	036-736 273
Biblioteka	036-736 092
Gradski stadion	036-736 650
Sportska hala	036-736 794
Dečiji vrtić „Veselo detinjstvo“	036-736 120
Apoteka	036-738 080
Turistička organizacija	036-738 670
Crveni krst	036-736 648
Vatrogasna služba	036-736 002
Veterinarska stanica	036-736 877
Taksi stanice	036-740 040 i 036-733 222

PRETPLATA

Period:

- 3 meseca - popust 10%
= 546,00 din
- 6 meseci - popust 15%
= 1.053,00 din
- 12 meseci - popust 20%
= 2.028,00 din

s troškovima dostave na adresu

Kontakt telefon: 011 / 344 - 11 - 86
lok. 124, 107 / Prodaja/

ISSN 1450-538X



Najbolji posetili Beograd: Sa Avalskog tornja

Zajednička aktivnost novovaroške Kancelarije za mlade i seoskih škola

Kviz znanja za osnovce

Nova Varoš - Šezdesetak učenika viših razreda osnovnih škola iz sela Radoinja i Božetići odmerili su „snage“ na Kvizu znanja koji je organizovala opštinska Kancelarija za mlade.

Đaci su prilikom testiranja pokazali zavidno znanje iz različitih oblasti, kao i solidnu opštu kulturu i informisanost na brojne teme. Čak njih 20

osvojilo je maksimalan broj bodova, a za trud i znanje su kao nagradu dobili jednodnevni izlet u Beograd. Iz prestonice su se vratili puni lepih utisaka, a pored najznačajnijih kulturno-istorijskih znamenitosti, obišli su i atraktivne turističke lokalitete. Posetili su i Avalski toranj, Muzej vazduhoplovstva, tropikarijum, stadion „Rajko Mitić“...

-Bio je ovo pilot projekat, a u narednom periodu slične kvizove organizovaćemo i u ostalim osmoljetkama na području opštine, kaže koordinator KZM Branko Pucarević. On ističe da je ova aktivnost sprovedena sa ciljem da se mladi motivišu na učenje i sticanje novih znanja, kao i da se rad i trud isplate odnosno nagrađuju. **R. P.**

Muhović u Bordu direktora

Petnjica - Funkcioner Bošnjačke stranke Crne Gore Adnan Muhović, odlukom Vlade Crne Gore, predložen je za člana Borda direktora akcionarskog društva Održavanje željezničkih vozničkih sredstava iz Podgorice, javlja Radio Petnjica. Vlada je predložila Skupštini akcionara AD Održavanje željezničkih vozničkih sredstava iz Podgorice da Muhović bude član borda direktora kao predstavnik državnog kapitala. Muhović je predložen na inicijativu

ministra saobraćaja i pomorstva Osmana Nurkovića, takođe funkcionera Bošnjačke stranke. Rješenje o predlaganju Muhovića donio je ministar unutrašnjih poslova Mevludin Nuhođić (DPS), kao predsjednik Komisije za administrativna i kadrovska pitanja Vlade Crne Gore, 22. marta ove godine. Imenovanje Muhovića ne bi bilo neobično da nije riječ o funkcioneru BS koji godinama oštro kritikuje republiku vlast i koaliciju sa DPS. **S.D.**

Zaseda SO Petnjica

Petnjica - Odbornici Skupštine opštine Petnjica na, za danas zakazanoj sjednici, raspravljaju o 13 tačaka dnevnog reda. Među najvažnijim su budžet za

ovu godinu, Program rada SO, odluka o komunalnoj policiji. Pred odbornicima će se naći i ozveštaji o radu više lokalnih preduzeća, kao i o poljoprivredi. **S.D.**

Podrška rožajskim poljoprivrednicima

Rožaje - Rožajska lokalna uprava, odnosno Sekretarijat za poljoprivredu, turizam i vodoprivredu, objavio je Javni poziv za dodjelu 80 hiljada evra finansijske podrške poljoprivrednim proizvođačima u skladu sa opštinskim Agrobudžetom za 2018. godinu. Podrška poljoprivrednim proizvođačima, koji budu ispunili tražene kriterijume, biće isplaćena u iznosu od

50 odsto realizovane investicije. Najveći iznos od 28 hiljada evra predviđen je za nabavku poljoprivredne mehanizacije, 20.000 za izgradnju objekata za smještaj stajnjaka, dok je za nabavke opreme u pčelarstvu, nabavku platenika i pokretnih aparata za mužu, predviđen iznos od po pet hiljada evra. Javni poziv je otvoren do 30. aprila ove godine. **C.D.**

Bijelo Polje izmiruje obaveze prema poljoprivrednicima

Bijelo Polje - Predsjednik Opštine Bijelo Polje Petar Smolović najavio je da će lokalna uprava do 2. aprila izmiriti sve obaveze prema poljoprivrednim proizvođačima. Smolović je to rekao na nedavnoj sjednici SO Bijelo Polje. Odbornici lokalnog parlamenta su razmotrili i usvojili niz značajnih odluka. Usvojen je

Izveštaj o realizaciji Programa mjera za podsticaj razvoja poljoprivrede za 2017. godinu i Prijedlog Programa mjera za podsticaj razvoja poljoprivrede za 2018. godinu. Odbornici su usvojili i odluke o radnom vremenu, o auto taksi prevozu, sakupljanju komunalnog otpada, pomoći osobama sa invaliditetom... **C.D.**

Projekat je sufinansiran iz budžeta Republike Srbije - Ministarstva kulture i informisanja. Stavovi izneti u podržanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva.